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I. Trac Nghiém: Chon dap an diing cho cic ciu sau
Cau 1: Phuong trinh 4x —3y =—1 nhan cap s6 (x;y) nao sau ddy 1a mot nghiém?

A) 1) B) (-1-1) C) -1 D) (-11)
Cau 2: Cho duong thang (d) song song véi duong thang y = 2x +5 va di qua diém
A(1; 3). Khi d6 phuong trinh cua (d) la:

A) y=2x+3 B) y=-2x+5

C) y=2x+1 D) y=2x+5
Cau 3: Trén mat phang toa d6 Oxy , hai dudng thang y=—3x+7 va y=x-5 cat
nhau tai diém c6 toa do 1a:

A) (-31) B)(-3;2) C) (3:2) D)
(3-2)
Cau 4: Cho duong tron (O; R). V& day AB =R+/2. S6 do cung 16n AB 12

A) 360° B) 270° C) 180° D) 90°

X+2y=1

(véi m 1a tham sé)
mx+y=3

Cau 5: Cho hé phuong trinh : {

Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat khi:

A) m=2 B) m = —2 C)m;t% D)m;t_%
Cau 6: Cho hinh bén , biét BC = 8cm; OB = 5cm — B
Do dai AB bing ?

A) 2:/5em B) 3cm 0 1A

C) ~/6cm D) 2/3cm

Cau 7: Cho hinh v& bén, biét tam giac OBC déu. R

G6c ACD biang ? '
A) 30° B) 40° V‘a

C) 60° D) bap an khac
Il. Tw Luan

Bai 1: Giai cac hé phuong trinh sau: c



) {x+2y:7 ) {(x+1)(y—1):xy—1

2x—y=4 (X=3)(y-3)=xy-3
3 1 2
—+——=4 +y-1=3
X+1 y-2 2X—Y y
D1, D1 3
—+——=3 —2Jy-1=1
X+1 y-2 (2X—-Y i

. . . mx+y=3
Bai 2: Cho hé phuong trinh sau
4X+my =6
a) Giai h¢ phuong trinh khi m =3.

b) Tim m dé hé c6 nghiém duy nhat (x; y) thoa man diéu kién x > 1;y > 0.

Bai 3. Tim mét sb ty nhién co hai chit sb, biét chix s6 hang chuc kém chir s6 hang don
vi la 4 don vi va tong cac binh phuong cua hai chit s6 bang 80.

Bai 4: Trong thang thir nhat hai t6 san xuat duoc 540 san pham. Do cai tién ki thuat
nén sang thang tht hai , T6 I dd vuot mac 20% va t6 II d3 vuot mic 15%. Vi vay
thang thir hai ca hai t6 san xuit dugc 632 san pham. Haéi trong thang thir nhat mdi t6
san xuat duoc bao nhiéu san pham.

Bai 5: Néu hai voi nu6c cung chay vao mot bé khong c6 nudc thi sau 1gio 30phit s&
day be. Neu mg voi thu nhat trong 15 phut roi khoa lai roi mo voi thir 2 trong 20 phut
thi s€ duoc 1/5 bé. Héi moi voi chay riéng bao lau s€ day bée?

Bai 6: Cho tam giac ABC c¢6 ba goc nhon noi tiép duong tron tim O, duong cao AH
(H € BC) va duong kinh AM.

a) Chirng minh CM vuong goc CA.

b) Ching minh BAH =OCA,;

c) Goi N 1a giao diém AH véi duong tron (O). Tt giac BCMN 1a hinh gi? Vi sao?



